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Гнатюка - це один із найстаріших вищих навчальних закладів у 
західному регіоні України, який сьогодні є престижним освітнім і 

культурним закладом, науково-методичним центром педагогічної 
освіти та науки галицького краю. За результатами консолідованого 
рейтингу вищих навчальних закладів освіти України 2015-го року 

університет посів друге місце серед педагогічних ВНЗ, нагороджений 
дипломами лауреата Міжнародного Академічного Рейтингу 
популярності та якості «Золота Фортуна» [1]. 
За роки існування університет підготував понад 65 тисяч фахівців 

для середніх загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих 
навчальних закладів. Тисячі наших вихованців стали визнаними 
майстрами педагогічної справи, вченими, відомими своїми науковими 
здобутками не лише в Україні, а й далеко за її межами. 
Завдяки створенню необхідних умов для занять спортом, на усіх 

без виключення факультетах, студенти не лише здобувають 

професійні навики, а й успішно прославляють вуз на спортивній 
арені. 
Так, спортивну славу факультету іноземних мов принесла 

студентка англійського відділення Кривицька Олена, яка літом 2007 
року стала чемпіонкою 24-ої всесвітньої універсіади з фехтування в 
Таїланді. Найвищу нагороду спортсменка виборола в командній 
першості серед жінок-шпажисток. [2]. 

Оле на Сергіївна Крив ицька (23 лютого 1987, Ростов, Ярославська 
область, СРСР) — українська фехтувальниця, що спеціалізується на 
змаганнях зі шпаги. Учасниця Олімпійських ігор 2012 року у Лондоні, 
срібна призерка Кубку світу 2012 у командному заліку, багаторазова 

преможниця та срібна призерка Всесвітньої Універсіади у командному 
та індивідуальному заліках. Майстер спорту міжнародного класу. 
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Олена Кривицька народилася у російському місті Ростов, проте як 

фехтувальниця сформувалася у Тернополі, тривалий час захищаючи 
на всеукраїнських змаганнях честь саме цього регіону. Першим 
наставником дівчини став відомий тренер Віктор Духота, що 
працював у тернопільській ДЮСШ № 2, де займалася фехтуванням 
Олена. Перший серйозний міжнародний успіх прийшов до юної 
спортсменки у 2007 році, коли вона у складі збірної України стала 

переможницею Всесвітньої Універсіади 2007 року в командних 
змаганнях із фехтування. У майбутньому вона ще двічі здобувала 
«золото» на головних студентських змаганнях світу, стаючи разом з 
партнерками по збірній найкращими у 2009 та 2011 роках, а до 
останньої медалі найвищого гатунку у командній першості Кривицька 

додала ще й «срібло» у індивідуальному заліку [3].  

Найсуттєвішими спортивними досягненнями випускниці 
факультету іноземних мов стали: 
Переможниця Всесвітньої Універсіади у командному заліку (3): 

2007, 2009, 2011. 
Переможниця Кубка України у особистому заліку (1): 2011. 
Переможниця чемпіонату України в командному заліку (1): 2010. 
Срібна призерка Всесвітньої Універсіади у особистому заліку (1): 

2011. 
Срібна призерка Всесвітніх Ігор серед військовослужбовців в 

командному заліку (1): 2019. 

Срібна призерка етапу Кубка світу в командному заліку (1): 2012. 
Срібна призерка чемпіонату України в особистому заліку (1): 2009. 
Срібна призерка чемпіонату України в командному заліку (1): 

2011. 

Срібна призерка Кубка України в особистому заліку (1): 2012. 
Бронзова призерка етапу Кубка світу в командному заліку (1): 

2011. 
Бронзова призерка Кубка України в особистому заліку (1): 2010. 
Учасниця літніх Олімпійських ігор (1): 2012. 
Таким чином, протягом 2009–2011 років Олена Кривицька 

поступово увійшла до еліти українського жіночого фехтування на 
шпагах, заявивши про себе завдяки успішним виступам як на 
внутрішніх, так і на міжнародних змаганнях. Це дозволило їй зайняти 
повноправне місце у складі збірної команди України з фехтування. У 
березні 2012 року, завдяки успішному виступу на етапі Кубка світу у 
французькому місті Сен-Мер, українська шпажистка здобула право 
взяти участь у літніх Олімпійських іграх 2012 року, що мали відбутися 

у Лондоні[5]. На жаль, Кривицька не змогла подолати бар'єр 1/16 
фіналу, поступившись румунці Анці Мирою 10:15 [4]. 
Та Олена продовжувала свою спортивну кар’єру. На літній 

Універсіаді в 2013 році, яка проходила з 6-о по 17-е липня у Казані 

спортсменка виступала у 2 дисциплінах та завоювала бронзову 
медаль разом з Анфісою Почкаловою, Ксенією Понтелеєвою та 
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Анастасією Івченко у командній шпазі. На шляху до медалей українки 

перемогли збірні Ізраїлю 45:44, Росії 45:42, у півфіналі поступились 
Франції 38:45, а у поєдинку за третє місце перемогли команду Польщі 
із рахунком 40:39 та здобули [4]. 

Друга Олімпіада у житті тернопільської фехтувальниці Олени 
Кривицької бажаних результатів їй не принесла. Виступити краще, за 
словами самої спортсменки, завадила психологія та відсутність у Ріо 

особистого тренера. 
На Олімпійських іграх у Ріо-де-Жанейро тернополянка Олена 

Кривицька виступила у індивідуальних та командних змаганнях. У 
індивідуальних наша землячка дійшла до 1/8 фіналу, де поступилась 
француженці. А у чвертьфіналі командного турніру, четвірка українок 

не зуміла перемогти збірну Китаю. 

«З поразок завжди можна взяти більше, ніж із перемог, - 
стверджує спортсменка. – Коли ти перемагаєш, то якось менше 
аналізуєш свої помилки. А коли програєш, то більше уваги звертаєш 
на власні недоліки. Олімпіада це такі змагання, де все залежить від 
психологічного настрою. Є фехтувальники, які вміють 
налаштовуватися на серйозні змагання, приміром чемпіонати Європи 
чи світу. Ось до прикладу італійська спортсменка, два роки поспіль 

виграє чемпіонат світу та стала срібною призеркою Олімпіади. Але 
протягом року на етапах вона навіть у четвірку не потрапляла. Вміє 
налаштуватись на серйозні змагання і лише там демонструє 

результат» [5]. 
Успіхів дівчина досягла своєю щоденною наполегливою працею. 

Тренується фехтувальниця двічі на день – вранці та увечері. Сон та 
правильне харчування – обов'язкові елементи спортивного життя. 

Тренування, за словами спортсменки, займають у неї більшу частину 
дня. та не забуває дівчина і про просвітницьку діяльність. Проводить 
багато цікавих та корисних майстер-класів для дітей, під час яких 
спортсменка ділиться секретами професійної майстерності разом із 
юними вихованцями відділення фехтування. Дівчина проводить 
спаринги, демонструє цікаві прийоми та, безумовно, додає ентузіазму 

юним фехтувальникам [5]. 
У результаті своєї наполегливої праці Олена відзначена 

наступними Державними нагородами: 
Орденом княгині Ольги II ст. (13 вересня 2019) — за вагомий 

особистий внесок у розвиток та популяризацію фізичної культури і 
спорту в Україні, досягнення високих спортивних результатів та 
багаторічну плідну професійну діяльність[6]. 

Орденом княгині Ольги III ст. (25 липня 2013) — за досягнення 
високих спортивних результатів на XXVII Всесвітній літній Універсіаді 
в Казані, виявлені самовідданість та волю до перемоги, піднесення 
міжнародного авторитету України [7]. 

Медаллю «За працю і звитягу» (6 вересня 2007) — за вагомий 
особистий внесок у розвиток та популяризацію фізичної культури і 

http://www.president.gov.ua/documents/3922013-15495
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спорту в Україні, досягнення високих спортивних результатів на XXIV 

Всесвітній літній Універсіаді 2007 року у м. Бангкок (Таїланд), 
зміцнення міжнародного авторитету Української держави [8]. 
Відзнакою Тернопільської міської ради (2015)[ 9]. 
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Анотація. У публікації наголошено, що сьогодні, формуючи 
професійну компетентність майбутніх фахівців у галузі фізичного 
виховання, транспорту та психології, всі ми маємо усвідомити, що 
традиційно працювати – вже недостатньо. Нові соціальні реалії 

вимагають нових підходів у вивченні становлення особистості, бо 

змінилися всі суб’єкти навчання і виховання.  


